
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 平成３０年 ８月３０日） 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  平成３０年 ８月３０日 

          招 集 場 所  第 ２ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  饗 庭 敦 子      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  浦 川 圭 一      委 員  中 村 美 穂 

 委 員  安 藤 克 彦      委    員  分 部 和 弘 

 委    員  吉 岡 清 彦      委    員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 なし 

 

職務のため出席した者 

 主    任  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会だより第１６７号について 

 （２）その他 

  

 開  会   ９時３０分 

 閉  会  １０時３７分 



○委員長（饗庭敦子委員） 

おはようございます。定足数に達しておりますので広報広聴委員会を開会いたします。

まず初めに議会だより１６７号の編集についてですけれども、最初に日程のところを見

ていただきまして、本日第１回目が８月３０日、第２回目が９月２８日、３回目が１０

月３日、４回目を１０月９日の予定で１０月１７日発行としたいと思います。その中で

１０月３日に今回議会広報モニターにお越しいただいて、そこで意見交換をしたいとい

うふうに思うんですけれども、それに伴って３日は午後からも行う予定で段取りを考え

たいと思っております。それ以外の第２回と第４回なんですけれども、最近ちょっとお

昼を押してすることが多くなってるかと思うんですけれども、お昼をやっぱり取って午

後からもう１回仕切り直してするか。午前中ちょっと早めて９時からした方がいいので

はないかと。ちょっと押すと最後らへん何となくこれでいいじゃないということで、最

後にメールでだいぶチェックはするんですけど、ちょっとした漏れとか先程もあったよ

うにあるので、なるべく皆さんの目で見ていただければと思いますので、その辺りは皆

さんの御意見をいただければと思います。２回目と４回目ですね、３回目はちょっと午

後からも行うということでお願いをしたいと思います。御意見をお願いします。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

９時半じゃなくて９時からでもいいんじゃないかなと思うんですね。どうしても最後

の時間というのは慌ててしまって、まとまらないというのが多いんですよ。時間は関係

なく。だから要は計画立てた時間を委員長の方で作っていただいて、十分な審議ができ

るようにしていただければ私自身は９時でも８時４５分でも構いません。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

他にありませんか。 

ということでよければ私は９時からしたいというふうに思うんですね。３０分違うと

だいぶ違うかな。なるべくやっぱり１２時を超えないことが職員にとってもいいかと思

いますので９時から実施をしたいと思います。第２回と第４回と第３回も９時からでも

いいですけど、その日はちょっとモニター入るので午後まで掛かるということは御承知

いただきたいと思いますが、９時からでよろしいですか。一応広報委員会２、３、４は

９時からということで決定したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは委員会を再開いたします。議会だより編集日程につきましては、１０月３日

を１０月４日に変更する。今後、広報委員会の開始時間を９時に決定したいと思います

がよろしいでしょうか。モニターとのモニター会議につきましては、広報誌が発行して

から皆さんで意見交換をということで、１０月２３日のモニターには１０時から、委員



会は９時からということで決定をしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

では決定をいたします。続いて、編集の紙面の構成表に入りたいと思いますのでしば

らく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

では委員会を再開いたします。議会広報モニターにつきましては、指摘事項１６５号

の対応方法を含めた分はモニターに送っております。今回来た１６６号については、こ

れからまだ何件か来るかと思いますので、内容別にまた次回の広報広聴委員会までにま

とめて、また皆さんで対応方法を考えたいと思いますがよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

それで進めたいというふうに思います。そして全員協議会で配布する編集委員のお願

いにつきましては、一般質問原稿締め切り日を９月１０日月曜日の正午まで、写真、そ

の他原稿締め切りを９月２７日正午までで配布したいと思いますが、異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしというところで進めたいと思います。次にその他で、議会だよりのコンクー

ルについて、どの議会だよりを出すかっていうところで事務局に説明をお願いします。 

山田主任。 

○主任（山田傑君） 

お疲れ様です。議会だよりのコンクールとそれとは別にクリニックがございますので、

それぞれ何号を出すかというのを選ぶ必要がございますので、よろしければ今から配付

をさせていただきたいと思いますが。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは委員会を再開いたします。議会コンクールには議会だより１６４号を、議会

クリニックには最新版の１６６号を提出したいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしとします。もう１つその他のところで、議会広報モニターにもこういう編集

をしてますというお知らせを１０月２３日のモニター会議のお知らせと一緒に出したい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

じゃあ、そういうふうにしたいと思います。他に皆様方から御意見等ございませんか。 

なしということで、本日の広報広聴委員会をこれで閉会したいと思います。皆さんお



疲れさまでした。 

（閉会 １０時３７分） 

 

 


